O.]'II/IMHI/IaI[HLIe 3aJaHUA 110 MaTECMAaTHKE 3 kiace

3agaHue 1. [NocTtaBb 3HAKKU Tak, YTOObI paBeHCTBa Obinu BEPHbIMN.

77 77=1
(7 77=2
([ 7 77=3
7 7 77=4

3apanue 2.Yto0bI mocTaBUTHL 3a00p, BKonaiu B psia 20 cTo00B yepes 2 MeTpa.
Kaxoit niuHbl osydusics 3a060p?
OTser:

3apaHue 3.3anuwn Bce ABy3HaYHbIE YMcna, ucnonbays undgpsl 1, 2, 3
(undbpbl B 3anNnCK Yncna He OO0SMKHbI NOBTOPATLCS) U HANOM CYMMY 3TUX
yucen.

OTBerT:

3ananue 4. ManpunKy Hy»KHO yIIaKOBaTh HECKOJIBKO KHUT. Eciy Ux cBA3aTh 1O
JIBE, TO OCTAHETCs OJIHA JIMIIHSAS KHUT'A, €CJIU 110 TPHU, TO — IBE€ KHUTH, €CIIU 110
YEeThIPE, OCTAHETCS TPU KHUTU. Hallan HauMeHblIlee YUCa0 KHUT, KOTOPOE
HYHO YITaKOBarh.

OT1BerT:

3apaHue 5. Hapucyn, kak n3 4eTblp€x nanoyek, He nomasi ux, Nosy4YnUTb
157
OTBeT:

3aaganme 6.B nByx 3anax 50 ctynwseB. Korga u3 ognoro 3ana 10 ctynbeB
BBIHECJIH, TO B 3aJIaX CTYJbEB OCTAIOCh MOPOBHY. CKOJBKO CTYJBEB OBbLIO B
KQ)KJIOM 3aJI€ IEpPBOHAYATIbHO?



OTtBerT:

3apaHue 7.B npamoyronbHmke co cTopoHamu 12 cm 1 6 cm npoeegeHa
AnaroHanb. Hanau nnowaab NonyvYmBLUNXCA TPEYrofibHUKOB.
OTBeT:

3apaHue 8. Cymma aByx uncen pasHa 170. lNepsoe uncno
OoKaH4mBaeTcsa undgpon 5. Ecnn aty undpy crepetb, TO NONy4YNTCH
BTOpOE 4Yncno. Yemy paBHa pasHOCTb 3TUX YMCENT.

OTBerT:

3agaHue 9. 3Havyok BecuT 3 1. CKOMbKO BECUT ThiCAYa TakuUxX 3HAYKOB?
OTtBerT:

3apanue 10. durypa Ha puUCyHKe COCTOUT N3 OAMHAKOBbLIX KBaApaToB
Cco cTopoHoun 1 cMm. Hemy paBeH e€ nepumeTp?



OTBeT:

OTBeTbl K oNMMNUagaHbIM 3aaHUAM MO MaTemMaTuke

HECKOSbKO KHUT. Ecnun nx
cBdA3aTb No ABe, TO
OCTaHeTCs 0fHa NULLHAS
KHWra, ecnu no Tpu, To — Ase
KHWUMN, €Crin Mo 4YeTbipe,
OCTaHeTcs Tpy KHurn. Hangu

Bonpoc OTtBet KonunuecTtBo
6annos
1. [NocTaBb 3HaKM Tak, YTOOLI 7:7+7-7=1; 10
paBeHCTBa ObIIN BEPHBIMWN. 7:7+7:7=2;
7 77 7= (7+7+7):7=3;
7 77 7=2 77:7-7=4,
7 77 7=3
7 7 7 7=4
2. Ytobbl noctaBuTb 3abop, 38 meTpoB 5
Bkonanu B psg 20 ctonbos
yepes 2 meTpa. Kakon annHebl
nony4uncst 3aéop?
3. 3anuwm Bce ABYy3HauYHble 12+13+21+423+31+32=132 10
yucna, ncnonbaysa umdpsl 1,
2, 3 (unMdpsbl B 3an1cy ymcna
He AOMKHbl NOBTOPATLCH) U
Hangm cymmy 3TuX Ymcen.
4. Marnb4mnKy HY>XHO ynakoBaTb 11 KHur 10




HauMeHbLLIEE YMCIO KHMUT,
KOTOPOE HYXXHO yMakoBaTb.

5. Hapucyn, kak 13 4etbipéx XV 5
nanodek, He nomas ux,
nonyynTb 15?

6. B oByx 3anax 50 cTynbes. 1) (560-10) :2=20 ctynbes B | 10
Korga ns ogHoro 3ana 10 OJHOM 3ane;

CTYNbEB BbIHECMU, TO B 3anax

CTYfnbeB OCTanoCb NOPOBHY. 2) 20+10=30 cTynbeBs BO
Ckonbko cTynbeB 6bino B BTOPOM 3arne.

Kaxgom 3ane

nepsoHavanbHoO?

7. B npsimoyrosibHuKe co IMnowagb npamMoyronbHuka; | 15
CTOpoHaMn 12 cm 1 6 cm 12*6=72, T.K. 3TO
nposeadeHa AuaroHanb. NPSIMOYTOMNbHUK, 3HAYUT
Hangn nnowanb NonyyYnBLLMECH B HEM
NONy4YMBLLMXCH TpeyronbHUKK
TPEYrorbHUKOB. pasHbl.[1nowaab

TpeyronbHUKa paBHa
NnonoBmHe nnowaan
NpPsSIMOYronbHKKa, T.€.
72:2=36)

8. CymMmma fByx yMcen paBHa MepBoe uncno 155, sTopoe | 10
170. MNepBoe yncno yncno 15. PasHocTb paBHa
OokaHumBaeTcs umdpon 5. 140.

Ecnu aty umdpy crepetsb, TO
nony4nTCsa BTOPOE YAUCIIO.
Uemy paBHa pasHOCTb 3TUX
yucen.

9. 3Ha4ok BecuT 3 . CKOMbKO 3 Kr. 10
BECUT ThICAYa TaKNX
3HaukoB?

10. durypa Ha pUCyHKe COCTOUT P= 12 cm. Kybukun Hago 15

13 OOMHAaKOBbIX KBaApaToB
co cTopoHon 1 cm. Yemy
paBeH €€ nepumeTp?

CMECTUTb MO rOPMU3OHTanM,
YTOObI OHM CTann
BEPTMKANbHO POBHO OpYyr
Hag apyrom. Torga Bce
CTOPOHbI hUrypbI CTAHYT MO
1cmun 3cm.




Bonpoc

1

10

Bannsbl

10

15

Bcero 100 6annos
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